

ANUNȚ

privind rezultatul selecției partenerilor organizații neguvernamentale în vederea scrierii, depunerii și implementării proiectelor privind dezvoltarea capacității administrative a MEN, care se vor depune la finanțare la POCA 2014-2020, axa prioritară 1, Obiectiv specific 1.1.

În conformitate cu art. 28 și 29 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.40/2015 privind gestionarea financiară a instrumentelor structurale și utilizarea acestora pentru obiectivul convergență, cu modificările și completările ulterioare,

În conformitate cu prevederile Hotărârii de Guvern nr. 93/2016 pentru adoptarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.40/2015 privind gestionarea financiară a instrumentelor structurale și utilizarea acestora pentru obiectivul convergență,

Ministerul Educației Nationale

anunță câștigătorul procesului de selecție derulat pentru selectarea unui partener organizație neguvernamentală în vederea scrierii, depunerii și implementării proiectelor privind dezvoltarea capacității administrative a MEN, care se vor depune la finanțare la POCA 2014-2020, axa prioritară 1, Obiectiv specific 1.1. , anunț publicat pe site-ul MEN cu nr. 295/GLI/30.06.2017:

Consortiul ARTS – ASNSHESC a fost descalificat deoarece nu îndeplinește condiția de asociație, federație sau fundație, conform OG 26/2000. Consortiul propus de cele două persoane juridice distincte nu corespunde solicitării MEN de a încheia parteneriat cu o asociație, federație sau fundație.

FEDERAȚIA COALIȚIA PENTRU EDUCAȚIE a fost descalificată pentru că nu îndeplinește condiția prevăzută la litera c privind implementarea în calitate de beneficiar a cel puțin 2 proiecte finanțate din fonduri europene/norvegiene sau similare.

Clasamentul candidaturilor

1. **AID ROMANIA- Asociația Pentru Implementarea Democratiei** cu un punctaj total de 84,35 puncte;
2. **Asociația Română pentru Evaluare și Strategie** a obținut un punctaj total de 76,52 puncte;
3. **Asociația EDUC ROMANIA** a obținut un punctaj total de 76 puncte.

Selectarea ca partener într-un proiect care se va depune spre finanțare nu generează obligații în sarcina Ministerului Educației Nationale sau a celor selectați, decât în măsura în care proiectul a fost contractat și doar pentru elementele convenite în acordul de parteneriat.

Eventualele contestații se pot depune în termen de 24 de ore de la afișarea rezultatelor, la adresa de depunere a candidaturilor.

Gabriel Liviu ISPAS

SECRETAR DE STAT

